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Wskazówki dla ucznia: 

1. Rozwiązuj zadania w dowolnej kolejności. 
2. Pod każdym z zadań zapisz pełne rozwiązanie z uzasadnieniem 
i odpowiedzią. 
3. Za prawidłowe, pełne rozwiązanie z uzasadnieniem i odpowiedzią 
każdego zadania możesz uzyskać maksymalnie 6 punktów. 
4. Na rozwiązanie wszystkich zadań masz 60 minut i postaraj się ten czas 
wykorzystać w całości.  
 
 
          Powodzenia ! 
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Zadanie 1. (0 – 6) 

  Działkę w kształcie kwadratu podzielono na dwie części. Płot rozdzielający działki 
poprowadzono z narożnika działki do jej boku. Pierwsza działka ma kształt trójkąta o 
polu 3000 m2, a druga ma kształt trapezu o polu 11400 m2. Wyraź pola powierzchni 
tych działek hektarach. Oblicz długości podstaw działki o kształcie  trapezu. Na obu 
mniejszych działkach postanowiono posiać trawniki o powierzchni 570 m2 każdy. Jaki 
procent powierzchni każdej z nich zajmie ten trawnik? 

Rozwiązanie: 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 
Odpowied ź: ...................................................................................................................... 
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Zadanie 2. (0 – 6) 

  Kolejka wąskotorowa jadąca przez Puszczę Białowieską porusza się z prędkością 
18km/h. Jej trasa na odcinku 800 metrów prowadzi przez rezerwat przyrody.  
Od momentu wjazdu do rezerwatu do momentu w którym ostatni wagon opuścił teren 
rezerwatu upłynęło190 sekund. Jaka była długość całego pociągu wyrażona w 
metrach? Ile sekund jechał maszynista przez rezerwat? 

Rozwiązanie: 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 
 
Odpowied ź: ...................................................................................................................... 
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Zadanie 3. (0 – 6) 

  Pani Zosia ma troje dzieci. Policzyła, że gdy sumę lat jej dzieci pomnoży przez swój 
wiek, to otrzyma liczbę 306. Wiek każdego z jej dzieci jest liczbą całkowitą większą 
od zera. Wiek pani Zosi jest dwucyfrową liczbą całkowitą o sumie cyfr równej 7. 
Oblicz, ile lat ma pani Zosia oraz ile lat ma każde z jej dzieci. Podaj wszystkie 
możliwe rozwiązania. 

Rozwiązanie: 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 
 
Odpowied ź: ...................................................................................................................... 
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Zadanie 4. (0 – 6) 

    Elwira zrobiła naszyjnik z koralików w różnych kolorach. Czwarta część 

wszystkich koralików jest w kolorze żółtym, 
�

��
 pozostałych koralików jest koloru 

zielonego. Wśród koralików które nie są żółte ani zielone  
��

��
 jest koloru białego. 

Pozostałe 2 są czerwone. Ile korali każdego koloru użyła Elwira do zrobienia 
naszyjnika? 

Rozwiązanie: 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 
Odpowied ź: ...................................................................................................................... 
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Zadanie 5. (0 – 6) 

  Sok znajduje się w pojemniku w kształcie prostopadłościanu. Podstawa pojemnika  
ma wymiary 12 cm x 28 cm, a pole powierzchni pojemnika wynosi 2672 cm2. 
Postanowiono przelać sok do kartoników w kształcie prostopadłościanu o wymiarach 
4 cm x 5 cm x 10 cm. Ile soku znajduje się w pojemniku? Odpowiedź wyraź w litrach. 
Ile małych kartoników można napełnić sokiem znajdującym się w pojemniku? Ile 
mililitrów soku pomieści jeden mały kartonik? 

Rozwiązanie: 
                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

                                 

 
Odpowied ź: ...................................................................................................................... 
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Bydgoszcz, 31.01.2015r. 

    Kod ucznia: 
 

 
 

Wojewódzki Konkurs Przedmiotowy z Matematyki dla uczniów szkół 

podstawowych – etap wojewódzki – część II  

 
Wskazówki dla ucznia: 
• Rozwiązuj zadania w dowolnej kolejności. 
• Na Kart ę odpowiedzi w okienka Odpowiedź przy odpowiednim numerze zadania 
wpisz tylko odpowiedzi do poniższych zadań.  
• Rachunki pomogą Ci w uzyskaniu odpowiedzi pod zadaniem. Nie będą one brane 
pod uwagę przy sprawdzaniu Twojej pracy. 
• Za każdą prawidłową odpowiedź otrzymasz 1 punkt. 
• Całkowity czas na rozwiązanie zadań to 30 minut.          

  Powodzenia ! 
1. Puma potrafi biegać z prędkością 90 

��

�
. Jaką odległość może przebiec w ciągu 

minuty?        
                                 

                                 

                                 

    
2. Lekcja trwa 45 minut. Ile godzin zegarowych trwają 24 godziny lekcyjne?  
                                 

                                 

                                 

 

3. Odległość w linii prostej między Bydgoszczą, a Katowicami wynosi  300 km.  
Jaka jest skala mapy, na której ta odległość wynosi 8 cm?   

                                 

                                 

                                 

 

4. W pewnej szkole w klasach szóstych języka niemieckiego uczy się 15 uczniów, 
a pozostali uczniowie uczą się języka francuskiego i stanowią 80% szóstoklasistów. 
Ile dzieci uczy się w klasach szóstych w tej szkole? 
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5. Jaś ma 10 lat, a jego mama 42 lata. Za ile lat mama będzie trzy razy starsza od syna?  
                                 

                                 

                                 

                                 

 

6. Kasia, Krzyś i Kuba wspólnie wypełnili i wysłali kupon toto-lotka. Kasia dała 7 zł, 
Krzyś 8 zł, a Kuba 10 zł. Umówili się, że podzielą wygraną między siebie 
odpowiednio do wpłaconych kwot. Ile pieniędzy powinno otrzymać każde z nich, 
gdyby okazało się, że wygrali kwotę 100000 zł?  

                                 

                                 

                                 

                                 

 

7. Piraci znaleźli złote monety we wraku statku. Czwartą część z nich zakopali na 
wyspie, a połowę pozostałych ukryli w jaskini na brzegu morza. Okazało się, że 
zostało im 600 monet. Ile monet znaleźli piraci?  

                                 

                                 

                                 

                                 

 

8. Zegar znajdujący się na korytarzu szkolnym spieszy się. O godzinie 9:00 wskazywał 
godzinę 9:12, a w tym samym dniu o godzinie 17:00 wskazywał 17:36. O której 
godzinie w tym dniu zegar wskazywał  poprawną godzinę? 

                                 

                                 

                                 

                                 

9. Dany jest graniastosłup w którym suma liczby krawędzi i liczby ścian wynosi 70. 
Jaki wielokąt jest w podstawie tego graniastosłupa? 

                                 

                                 

                                 

                                 

 

10.  Suma długości wszystkich krawędzi sześcianu wynosi 48 cm. O ile centymetrów 
należy zwiększyć długość każdej krawędzi, aby objętość sześcianu wynosiła 343 
cm3? 

                                 

                                 

                                 

 


